



图 CFP

## 上海百姓 “SHOW软饰, SHOW风格”

主办单位:百姓装潢有限公司 本报《现代家居》周刊

活动时间:2012年2月24日-2013年3月15日

参与方式:

1.投稿的照片必须是属于自己或朋友家的真实场景,大小300K-500K,格式均为JPG,数量2-4张。将照片E-Mail至 photographclub@163.com后,须

在邮件内注明每张照片的作品名、作者昵称、性别、拍摄地及喜爱它的简短理由(50字以内),并告知你的真实姓名及联系方式。

2.每周将从投稿中选出若干作品刊登于本报《现代家居》周刊中(本刊将适当支付稿费),每月再由专家从中评选出一名“月奖”得主,以角逐2013年的年度大奖及其他各个奖项,并参加颁奖活

动。

3.本次活动的解释权归新民晚报和百姓装潢公司所有。

4.若你家正准备进行软装或改变软装风格,就发邮件过来,我们会在每月选择两家,带设计师前往,提供软装打造的专业意见,并拍摄下布置后的照片配以文字刊登于“设计师来我家”的板块内,以与广大读者共享之。

### “设计师来我家”

本次前往的是一套有着复式房型的中年夫妇的家。他们是一对典型的知识分子,思想活跃、品位高雅,对传统文化有很深厚的理解。故此在硬装和软饰的整体设计定位上,百姓装潢的设计师刘宁吸取了文艺复兴时期“巴洛克”风中的经典元素,不过分张扬且恰到好处地把雍容华贵之气渗透到每个角落,突出房屋本身的优势又彰显屋主的品味。

### 复式房的“文艺范”

## 时尚由 洁白决定

作为时尚界的宠儿,白色在家居中亦是许多人的最爱。白色系的空间几乎可以包容任何色彩,好像一张白纸,可以随意挥洒。从色彩学上看,包括米白、米黄在内的白色系列,能够让空间开阔明亮,令人们心境平和。

### 风格由细节决定

欧式田园、美式田园和韩式田园等装修风格都少不了白色家具的点缀,可是如果不讲究细节,很可能发现买回的家具和饰品搭配显得很别扭。那么如何区分不同风格的白色家具呢?

欧式白色家具以流畅的线条和唯美的造型著称,其设计女性柔美色彩浓厚,主要搭配是米黄色的装饰品,如床品、台灯罩、台布、陶瓷器皿等;韩式田园更加婉约小巧,家具也更加纯白,并且增加了手绘部分,描花箱柜、描花屏风、描花搁架等等,配饰也以大量的粉色、蓝色碎花为主;美式田园家具块头比较粗大,床头的造型、帷幔的雕饰都非常细腻,色调上多了几分华丽。所以消费者选购时可以参考商家的具体搭配,并且仔细询问家具所属的风格。

### 搭配由色系决定

如果家具是白的,门是白的,墙面也是白的,那就显得太单调,如果想突出白色家具的效果,就要在搭配上好好地下一番功夫,比如一些颜色跳跃的沙发、绿色的植物、蓝色的靠垫都能成为房间的点睛之笔,地板的颜色可以深一些,墙壁可以根据功能的不同设计成米黄色、红色、粉色等,需要注意的是,无论做什么搭配,最好都在同一色系中做选择。另外,光源的选择也很重要,点光源最能突出白色家具温柔的气质。

### 美观由保养决定

白色家具不但看起来浪漫,还能让空间显得更加干净,但是时间久了,拉手、桌腿等地方就会出现难擦的污渍,所以为了保持白色家具的日久常新,日常保养非常重要,每周进行一次全面清洁,避免阳光直射,不靠近壁炉、暖气等。如果已经出现难擦的油渍可以用清洁剂加以擦拭,划痕可以用牙膏擦拭,但操作时不要用力太大。如果白色家具出现烫痕,可以用柠檬片和热抹布擦拭,再用干布快速擦干,烫痕就会变淡了。

东平 单一

↓A



↓B



↓C



餐厅:

餐厅墙面背景设计圆形的彩绘玻璃,移动此圆形玻璃则可作为卧室与餐厅的隔断移门,既实用也成就了最亮眼的装饰。再配上闪烁的华灯和精美的餐具,令人不觉心醉神迷。

客厅:

挑高的吊顶,采用艺术玻璃,打造出一个低调且不失富贵的穹顶,再装饰上欧式的茶几、个性化的台灯和油画等,使得整个客厅显得极具艺术气质、华丽非常。

卧室:

主卧十分淡雅,这里没有多余的色彩,没有喧嚣与繁冗,只那么几盏灯、几个镜框就已经营造出一派宁静悠远。

啦啦 文 阿炜 摄